
RICHIESTA DI INTEGRAZIONE DEL TRIBUTO TARI PER FAMIGLIE IN CONDIZIONI DISAGIATE 

(da presentarsi entro il 16 ottobre all’ufficio protocollo o tramite e-mail: 

tributi@comune.veranobrianza.mb.it) 

IL SOTTOSCRITTO/A _________________________________________________________________ 

NATO/A A ______________________________________________IL _________________________ 

RESIDENTE IN VERANO BRIANZA VIA ________________________________________N.__________ 

CODICE FISCALE ____________________________________________________________________ 

N. TELEFONO_____________________________ E-MAIL ___________________________________ 

IN QUALITA’ DI PROPRIETARIO/TITOLARE DI DIRITTO REALE DI GODIMENTO - 

% DI POSSESSO _________ 

CONTITOLARI RESIDENTI: ____________________________________________________________ 

C.FISCALE ________________________________________________________________________ 

 

  IN QUALITA’ DI LOCATARIO  

(NOMINATIVO DEL PROPRIETARIO) ____________________________________________________ 

IDENTIFICATIVI DELL’IMMOBILE 

FG____________ MAPP._____________SUB___________CATEGORIA___________R.C.____________ 

FG____________ MAPP._____________SUB___________CATEGORIA___________R.C.____________ 

FG____________ MAPP._____________SUB___________CATEGORIA___________R.C.____________ 

IMPORTO AVVISO DI PAGAMENTO € ____________________ 

DICHIARA 

CHE IL PROPRIO NUCLEO FAMILIARE HA UN REDDITO ISEE IN CORSO DI VALIDITA’ PARI AD € __________ 

CHIEDE 

L’AGEVOLAZIONE SUL TRIBUTO TARI. 

VERANO BRIANZA________________    FIRMA_____________________________ 

 

ALLEGATI: CERTIFICAZIONE ISEE IN CORSO DI VALIDITA’ – QUIETANZA PAGAMENTO ACCONTO TARI  



 

FONDO DI SOSTEGNO AL PAGAMENTO DELLA TARI ANNO 2024  

(DELIBERA DI G.C. N. 45 DEL 30/05/2024) 

 

AL FINE DI ATTENUARE IL CARICO IMPOSITIVO DEL TRIBUTO TARI, I SOGGETTI CHE SI TROVANO IN 

SITUAZIONE DI DISAGIO ECONOMICO, DEVONO PRESENTARE DOMANDA DIRETTAMENTE ALL’UFFICIO 

PROTOCOLLO O ALL’UFFICIO TRIBUTI AL SEGUENTE INDIRIZZO E-MAIL: 

TRIBUTI@COMUNE.VERANOBRIANZA.MB.IT  ENTRO IL 16 OTTOBRE. 

 

LE AGEVOLAZIONI SONO ARTICOLATE SULLA BASE DELLE SEGUENTI FASCE ISEE: 

 

FASCIA REDDITO % DI SGRAVIO SU TRIBUTO 
DOVUTO 

PRIMA 0-8.000 50 

SECONDA 8.001-13.000 35 

TERZA 13.001 -18.000 25 

 

 

PER BENEFICIARE DI TALE AGEVOLAZIONE È NECESSARIO: 

• AVERE UN REDDITO ISEE COMPRESO NELLE FASCE DI CUI SOPRA 

• ESSERE IN REGOLA CON I PAGAMENTI TARI ANNI PRECENTI 

• AVERE PAGATO LA PRIMA RATA DELL’AVVISO DI PAGAMENTO TARI 
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